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Wykonawcy w postępowaniu 
nr KZ-371/40/15  
Zamawiający – Akademia im. Jana Długosza w Częstochowie informuje, że w dniu 29.06.2015 r. wpłynęły następujące pytania Wykonawcy dotyczące treści SIWZ:

Pytanie nr 1:

„1. w specyfikacji technicznej  podane jest w jednym miejscu:
rozdzielczość druku mono min. 1200x1200 dpi
rozdzielczość druku kolorowego min. 1200x1200 dpi
natomiast na końcu tabelki rozdzielczość druku dpi min. 600x600
Która z tych wartości jest właściwa?”
Odpowiedź: 
W załączniku nr 5 dotyczącym zadania nr 2 (Urządzenie wielofunkcyjne) w kolumnie „Cecha” w pozycji 22 (Rozdzielczość druku dpi) wprowadza się zmianę i nadaje się następującą treść tej pozycji: 
„Rozdzielczość kopiowania dpi”.

Pytanie nr 2:
„2. dwa razy podana jest szybkość drukowania mono min. 30 A4 stron/min.
Czy jedna z nich dotyczy koloru?”
Odpowiedź:

W załączniku nr 5 dotyczącym zadania nr 2 (Urządzenie wielofunkcyjne) w kolumnie „Cecha” w pozycji 10 wprowadza się zmianę i nadaje się następującą treść tej pozycji: 
„szybkość drukowania kolor”.

W załączeniu przekazuję Załącznik nr 5 do SIWZ (Zadanie nr 2) uwzględniający wprowadzoną zmianę.
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